



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL / MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO DE SURDOS
DEPARTAMENTO DE ENSINO SUPERIOR

AVISO DE RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 014 de 2024

A comissão Permanente de Ingresso, responsável pelo EDITAL 14/2024, torna público o presente AVISO DE RETIFICAÇÃO neste edital; Objeto: informar correção do cronograma e acréscimo dos textos de referência para a prova de Aptidão de Leitura na página 19.

Na página 12, onde se lê:

Publicação do Edital	23/09/2024
Período de inscrição	23/09/2024 até 17/10/2024
Publicação da lista preliminar de inscrições confirmadas	18/10/2024
Recurso contra lista de inscritos	19 e 20/10/2024
Publicação da lista definitiva de inscrições após recurso	21/10/2024
Publicação do local/horário de realização da primeira fase	31/10/2024
Realização da primeira fase	10/11/2024
Publicação do resultado preliminar da primeira fase	14/11/2024
Recurso contra resultado preliminar da primeira fase	18 e 19/11/2024
Publicação da Lista de candidatos aptos a realizar a segunda fase	22/11/2024

Publicação do local/horário da segunda fase (prova Libras)	22/11/2024
Realização da segunda fase	1/12/2024
Publicação do resultado preliminar da segunda fase	3/12/2024
Recurso contra resultado preliminar da segunda fase	4/12/2024
Publicação da lista definitiva de aprovados	10/12/2024
Período de matrícula dos aprovados	17 e 18/12/2024
Publicação da lista de reclassificados	8/01/2025
Período de Matrícula dos Reclassificados	09 e 10/01/2025

Leia-se:

Publicação do Edital	23/09/2024
Período de inscrição	23/09/2024 até 24/10/2024
Publicação da lista preliminar de inscrições confirmadas	25/10/2024
Recurso contra lista de inscritos	28 e 29/10/2024
Publicação da lista definitiva de inscrições após recurso	30/10/2024
Publicação do local/horário de realização da primeira fase	11/11/2024
Realização da primeira fase	01/12/2024
Publicação do resultado preliminar da primeira fase	06/12/2024
Recurso contra resultado preliminar da primeira fase	08 e 09/12/2024

Publicação da Lista de candidatos aptos a realizar a segunda fase	10/12/2024
Publicação do local/horário da segunda fase (prova Libras)	11/12/2024
Realização da segunda fase	15/12/2024
Publicação do resultado preliminar da segunda fase	17/12/2024
Recurso contra resultado preliminar da segunda fase	18/12/2024
Publicação da lista definitiva de aprovados	19/12/2024
Período de matrícula dos aprovados	08 e 09/01/2025
Publicação da lista de reclassificados	13/01/2025
Período de Matrícula dos Reclassificados	15 e 16/01/2025

Rio de Janeiro, 26 de Setembro de 2024.

Comissão Permanente de Ingresso

Cronograma Alterado Retificação 01 do Edital 14/2024